
Сценарий весеннего развлечения в старшей и 

подготовительной группах: «Весенние забавы» 

Цель: продолжать систематизировать знания  детей о сезонных изменениях в 

природе весной. 

 

Задачи: 

1. Создать условия для развития интереса у детей к сезонным изменениям в 

природе. 

2. Развивать мышление, ловкость, быстроту и координацию движений, 

умение действовать по сигналу, сообща. 

3. Воспитывать бережное отношение к окружающей природе. 

 

Оборудование и материалы: музыкальное сопровождение, корзины, цветы, 

обручи. 

Действующие лица: Ведущий, Весна. 

Ход мероприятия: 

Дети под музыку входят в зал. 

Ведущий 

Здравствуйте, ребята, 

Мальчишки и девчата! 

Сегодня, в этот день не зря, 

Мы вместе собрались, друзья! 

Ответьте же скорее вы, 

Устали все мы от зимы? 

Дети: Да! 

Ведущий 

И ещё ответьте вы, 

Готовы к встрече вы весны? 

Дети: Да! 

Ведущий 

А кто расскажет мне, 

Что предшествует весне? 



Как узнаем с вами мы, 

Что пришел конец зимы? 

Дети отвечают: 

1Реб. – Тает снег, 

2Реб. - Звенит капель, 

3Реб. - Греет солнышко теплей. 

4Реб. - В парке, зажурчал ручей, 

5Реб. – Зачирикал воробей. 

6Реб. – Появились почки, 

7Реб. – А недавно расцвели, первые цветочки. 

Ведущий 

Веселая, добрая, звонкая песня, 

Ребята, давайте споём её вместе. 

Песня «Весна идет». Подг.гр. 

/Дети садятся на стулья/ 

Ведущий 

Дружно песня о Весне, прозвучала, 

Быть к вам в гости, она обещала. 

Вы должны её позвать, 

Вслед за мною повторять: 

Весна – Красна, иди сюда! 

Под музыку Весна входит в зал, в руках у весны цветы. 

Весна 

Здравствуйте, друзья, 

А вот и я – Весна – Красна! 

Вам несу своё тепло, 

Что бы всё вокруг цвело. 

Чтоб листочки распускались 

Птички песней заливались, 



Знаю, ждут меня повсюду, 

Всем на свете я нужна, 

Приношу я радость людям, 

Ведь недаром – я Весна! 

Ведущий 

Здравствуй, дорогая весна. Я вижу, ты принесла нам красивые цветы, но 

ты, наверное, принесла нам их неспроста? 

Весна 

Это верно. Я очень хотела порадовать и повеселить ребят, и решила 

устроить для них весенние забавы. А за победу в игре, я буду награждать 

команду цветком. Та команда, у которой окажется самый большой букет и 

станет победителем. Ребята, ну что вы согласны поиграть? 

 

Ответы детей… 

 

Ведущий: 

Всем! Всем! Всем! Начинаем нашу игровую программу! 

Сегодня в ней участвуют две команды. 

Это команда  старшей гр. и подготовит. Группы. 

Ну, тогда давайте придумаем командам названия. 

1 команда будет называться…"Веснушки"  

2 команда будет называться…«Ручейки».  

Поприветствуем их. 

 

А сейчас, ребята, послушайте, пожалуйста, стихотворение: 

Весной  

У весны работы много, 

Помогают ей лучи: 

Дружно гонят по дорогам 

Говорливые ручьи, 

Топят снег, ломают льдинки, 

Согревают всё вокруг.  

Из-под хвои и травинок  

Выполз первый сонный жук.  

На проталине цветочки  

Золотые расцвели,  

Налились, набухли почки,  

Из гнезда летят шмели.  



У весны забот немало,  

Но дела идут на лад:  

Изумрудным поле стало,  

И сады в цвету стоят.  

                                           Т. Шорыгина 

 

Но прежде чем начать викторину, я предлагаю немножечко размяться. 

Проводится музыкальная игра «Вперед четыре шага» 

 

 

Весна: Молодцы, ребята! Приступаем к нашей игре. 

1.Конкурс «Разминка». 

Вопросы командам: 

-Как называются первый весенний цветок? (Подснежник) 

- Какие животные просыпаются весной? (Медведь, еж) 

- Как называется природное явление «таяние сосулек»? (Капель) 

- Какая птица раньше всех возвращается из теплых стран? (Грач) 

- Назовите весенние праздники?(8 марта, День космонавтики, День птиц, 

День Победы и др.) 

- Кто из зверей сменил цвет шубки весной? (Заяц, белка и т.д.) 

 

Весна: 

 

2.Конкурс викторины «Отгадай-ка». Вам нужно отгадать  мои загадки: 

 

1 Вдруг чирикнул воробей, 

После зимней стужи. 

Солнце ярче и теплей, 

На дорожках лужи. 

Вся застывшая природа, 

Пробудилась ото сна. 

Отступает непогода, 

Это к нам идёт…(весна) 

 

2. Вдоль дорожек без труда 

Мчится талая вода. 

Снег от солнечных лучей 

Превращается в... (ручей) 

  

3. Гнездышко из веток — 

Для любимых деток. 

Кто те детки-сорванцы? 

Дружно просят есть... (птенцы) 

  

4. Смастерим для птичек дом 



С круглым маленьким окном. 

Вот скворец сел на орешник, 

Строем мы ему... (скворечник) 

 

  

Молодцы, все загадки отгадали!  

 

Весна (даёт каждой команде по цветку) 

Молодцы, ребята, знаете все приметы весны. Ребята, весной люди 

отмечают много народных праздников: это и Масленица, и Благовещение, 

Вербное воскресенье, и конечно пасха. А в старину люди весело отмечали 

все эти праздники, устраивали народные гуляния и забавы, пели, плясали, 

играли. 

Ведущий. 

Милая весна, по такому случаю, ребята хотят исполнить 

весёлую, весеннюю пляску. 

Общая пляска. 

Весна. 

Молодцы, ребята! И у меня для вас, есть интересная игра, в которой 

нужно перебраться через лужи и не замочить ноги, ведь когда тает снег, 

появляется много лужиц и кто правильно и быстро справится с заданием, 

получит от меня цветок. 

Игра «Перепрыгни через лужицу». 

Весна 

Молодцы, ребята! Вы были очень ловкими, а победителю цветок. 

 

Весна: Дети, отгадайте еще одну загадку: 

Из-под снега расцветает, 

Раньше всех весну встречает. (Подснежник) 

Весна: А сейчас я вам предлагаю поиграть в игру «Кто быстрее соберет» 

  

3. конкурс -игру «Кто быстрее соберет» 

Под веселую музыку проводится игра, в которой дети собирают в корзины 

цветы. 

4. Конкурс «Закончи предложение». Ведущий читает предложения, дети 

заканчивают их. 

Сосульки под солнцем…. (тают). 

На деревьях почки… (набухают). 

Весной птицы гнёзда… (вьют). 



Весной лёд на реке…. (тает, трескается). 

На проталинах первые цветы…. (расцветают). 

Подул теплый весенний…(ветер). 

Зазвенела весенняя ….(капель). 

Весна: Молодцы ребята! Я скажу вам от души –Все ребята хороши!                                                                                                      

А на прощание приглашаю вас поиграть в интересную игру! 

Проводится игра ……….. 

Подведение итогов, награждение.  

Ведущий 

Весну красную мы встретили 

Да, как праздник наш прошёл не заметили. 

Под весёленький напев, 

Распрощаемся теперь! 

Дети выходят из зала. 

 

Весна: Дети, и нам всем пора возвращаться домой. До свидания! 
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